



指尖非凡创意 灵魂艺术之美

手



手

COACH再度携手王力宏,精彩诠释2013春夏男士全新系列宣传大片。作为COACH在中国大陆及香港、台湾地区和加拿大的首位男士配饰类产品代言人,王力宏此次拍摄力臻体现纽约的摩登时尚风格,并将COACH的品牌精髓悉数展露。本次拍摄邀请到了曾与莫文蔚、萧亚轩、周杰伦等多位明星合作的台湾摄影师余静萍全权掌镜。同时,王力宏携COACH 2013春夏男士系列中的Bleecker Legacy Business Tote, Thompson Foldover Tote和Bleecker Legacy Slim Brief等多款手袋新品出镜。



手工艺是一种原始素材,追寻极致的艺术家们都懂得如何将其转化为自己的造化之礼。如果你不曾倾听过皮革与缝线间的摩挲细语,便不会明白一件皮具制品诞生所需的繁复工艺;如果你从未感受过斑斓染料与轻柔丝缎的交织浸染,便无法体会一方绚烂丝中所独具的卓然魅力……日前,爱马仕将其专属的独特工艺带到了北京,全面而生动地向公众展示爱马仕传承百年、非同凡响的手工艺技艺,同时也再次印证品牌自创立至今对艺术的无尽追求及对传统的永久传承。

美

继去年在上海成功举办之后,日前,拥有176年历史的法国手工艺品牌爱马仕在众人期待之下,携八位技艺精湛的手工艺匠人,将其专属的七种独特工艺带到了北京国贸商城,并在此开启了“2013年爱马仕手工艺盛典”。

初踏“爱马仕手工艺盛典”的现场,便被眼前的布置所吸引:一张张工作台错落有致地林立其中,各式工具材料诸如皮革、针线、

丝缎或如艺术品般在工作台上静静摆置,或在工匠手中姿态优雅地翩然起舞。工匠们富于节奏感的动作与不时传来的器具碰撞声欢欣地提醒着人们,属于爱马仕的时间开始了。

在这看似普通时光中,一件又一件至臻完美的艺术品孕育而生;而工匠们专注的身影似乎也在向人们诉说着他们对于爱马仕这个悠久历史的品牌、对于手工艺的深切热爱。

“爱马仕手工艺盛典”如同一场至臻艺术与完美工艺的邂逅,它不仅彰显了品牌一百多年来所秉持的优雅风格,也体现了一众独特工艺的深厚魅力,更令人坚信,爱马仕对于完美的追求与对品质的坚持会因经历时光考验而变得越发迷人。为了更好地诠释爱马仕176年来的品牌精神与文化底蕴,本次活动还特别与爱马仕北京国贸商城专卖店拓店开幕一同举行。通过对北京国贸商城



专卖店的重新修葺与拓建,爱马仕希望与当地顾客分享其“生活

艺术”的理念,以及其对精致手工艺的坚持。值此爱马仕北京国贸商城专卖店重新装葺之际,爱马仕推出了极具视觉感染力的2款TRUNK行李箱和8款MAULETTINA复古包。这10款箱包设计优雅简洁、经典与时尚风格兼备,在展现爱马仕独特魅力的同时,更将“中国红”的色彩演绎到了极致,用独特的视角诠释着新年的喜悦欢庆,演绎皇城之下、紫荆之巅的神秘韵味。

女性魅力 傲时绽放

新女性主义是自由而多元的,时间是真正的奢侈品,唯有珍惜分秒,勇于发现真我,方能绽放属于自己的独特之美。值此三月八日女性专属节日,特别为自信独立的女性朋友呈献多款女士腕表,旨在绽放当代女性独立绽放之美。



Link Lady女士腕表专为自信独立的女性而设计,此系列腕表具备了每一位优雅女性所追求的本质和元素:奢华而不失简约。

表 女

自面世以来,Ladymatic女表便以其独具魅力的外观设计征服了全球无数优雅女性。而全新表款采用炫目迷人的表盘,愈加华美出众。

表 女

作为贝伦赛丽系列中第一款酒桶型腕表,此表吸引着那些希望结合功能、品质和不凡设计的爱表女性的眼球。诠释出女性独具一格的魅力及风采。

表 女

如同蛇形妖娆曼妙的身材一样,天梭伊婷系列腕表拥有令人一见倾心的魅力。新摩登风格赋予其简约雅致的设计,曲线令女性优雅舒适。

表 女



歌手李代沫于 大连时代广场 举行新春见面会

2月28日,大连时代广场一层中庭迎来了商场会员专享的人气歌手李代沫新春见面会及个人首张专辑《我的歌声里》演唱会。此次在大连时代广场的新春见面会是李代沫在东北地区演唱的第一站,在新年伊始,大连时代广场特别邀请李代沫携带其首张个人专辑来到大连,不仅想与大家分享一场深情的音乐交汇之旅,更希望把一份新春的喜悦与祝福献给大家,让大家尽情体验与明星近距离接触的机会,并能现场欣赏到精彩表演。



锦华钟表

锦华钟表珠宝 Jinhua Watch & Jewellery

在中国,在大连,锦华钟表与瑞士顶级品牌自1992年开始,共同度过了20个春秋。从成为全国第一批瑞士名表特约经销商开始,锦华钟表世界名表殿堂的经营就踏上了一条蓬勃发展的道路,带动了钟表行业的整体发展。如今的锦华钟表在大连、在东北、在北京,都已经稳稳地占据了市场的脉搏,开设了数个以江诗丹顿、爱彼、伯爵、卡地亚、萧邦、梵克雅宝、劳力士、朗格、宝珀、万国、积家、罗杰杜彼、法兰穆勒、宇舶、沛纳海、昆仑、格拉苏蒂、亨利慕时、万宝龙、欧米茄等顶级品牌为龙头,会聚五十多个世界知名品牌的钟表专卖店,占据了世界顶级钟表品牌诚信经销商的第一把交椅。

为建立与顶级钟表相匹配的消费环境,锦华钟表于2010年5月在大连远洋洲际酒店裙楼开设总面积达2000多平方米的旗舰店,汇集全球顶尖腕表品牌,随着远洋洲际旗舰店的盛大开幕,锦华钟表在大连已经拥有一大连友道商城店、大连百年城店、大连时代广场店、大连新玛特店、大连麦凯乐总店新店、大连友道商城福佳新天地店以及远洋洲际旗舰店,不同的地理位置,不同的装修风格,不同的知名品牌,但相同的是锦华钟表诚信的经营、卓越的品质,优质的服务以及敬业的精神。

专业值得信赖 信任让您托付

锦华钟表维修服务中心

为您的爱表提供最专业、最全面的检查与维修

制定和维修两种不同的钟表文化,维修中心的工作过程比手表制造过程的技术要求更高,工作态度更加严谨。金牌在设立特约维修中心时,除了对维修师的专业能力进行严格审查外,维修中心的各项仪器、专用工具也必须同时配备齐全,达到品牌制表厂的标准。锦华钟表各个维修中心的仪器设备均由瑞士原厂直接进口,因此,锦华钟表的销售服务中心有着强大的硬件支持,源自瑞士高级制表厂的最新钟表检测仪会让大连的消费者在自家门口就能为爱表做最专业、全面的检查与维修。

- 锦华钟表亚洲旗舰店维修中心 电话: 8265 7979
- 锦华钟表友道商城店维修中心 电话: 8813 1036
- 锦华钟表百年城店维修中心 电话: 8230 7653
- 锦华钟表麦凯乐店维修中心 电话: 8367 8967
- 锦华钟表友道商城福佳新城维修中心 电话: 8389 7639

大连锦华钟表珠宝

日内瓦国际高级钟表基金会中国唯一会员单位

http://www.jinhua-watch.com

锦华钟表囊括江诗丹顿、卡地亚、伯爵、爱彼、劳力士、宝珀、欧米茄等40多个国际一线品牌,并保证产品与国际同步,同时为消费者提供最专业的维修和保养服务。

Salvatore Ferragamo EYEWEAR

传世梦想 缔造永恒别致

Salvatore Ferragamo, 1923年创立于意大利,以声名远播的优质鞋类产品为全世界的名媛淑女们所向往。创造力、激情和韧性是Ferragamo家族恒久不变的价值。因为Salvatore Ferragamo异常关注品质和细节,他赢得了“明星御用皮鞋匠”的称号。而今,Salvatore Ferragamo是皮具、配件、服装和香氛的世界顶级设计者之一。

Salvatore Ferragamo的每一款眼镜都是融合了品质和设计的精心杰作,使配戴者更显典雅高贵,充分享受量身定制的尊贵感受。与此同时,Ferragamo一直致力于对工艺的研究,特别是对材料和外观,以自动化技术与手工艺相结合,保证其一流的品质。

Salvatore Ferragamo一直就是最具传奇色彩的品牌。新赛季,Ferragamo带来永不过时的经典设计和有着标志性装饰的太阳镜以及光学眼镜。一如既往的超平感的眼镜,本季灵感来自十位新的跑道焦点:Carcano和Varesè。刷成抛光金属或色彩鲜艳,充满时尚感的装饰,巧妙安置在镜腿上。珠宝和饰品也被小心翼翼地融入其中,引领全新女士眼镜时尚新风尚。

Arguseyewear 傲视国际眼镜城

傲视国际眼镜城,始创于1991年,21年间持续成长,以领先国际品牌阵容,领先的新品上市速度,先进的仪器设施,完善的品质保障,贴心的个性化服务赢得广大消费者青睐。旗舰店傲视国际眼镜城位于大连青泥湾商业步行街黄金地段,逾4000平方米的经营范围,纵深四层,可同时展示300多个知名品牌,1000多种款式的眼镜,是目前国内规模最大、展示国际名品最多的专业眼镜名店之一。Cartier, BVLGARI, LOTOS, Dior, GUCCI, TENDI, TAG HEUER, MONBLANC等100余个国际知名品牌在做视均获得特约授权认证,每一季新品都会第一时间亮相,同步国际时尚,尽显全球风尚。

菲拉格慕眼镜大连特约授权经销商:傲视国际眼镜城 总店地址:大连市中山区青泥街2号 服务热线:82305111